Согласие Пользователя на обработку персональных данных
Настоящее Согласие Пользователя на обработку персональных данных Пользователя составлено в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных» и является неотъемлемой частью Политики обработки персональных данных ООО «ОВИТА.РУ» (далее – Политика).
При оформлении заказа на сайте Общества с ограниченной ответственностью «ОВИТА.РУ» (ИНН 2537119205, ОГРН 1152537007083. Адрес: 690080, Приморский край, г. Владивосток, ул. Сахалинская, д. 5) (далее – «Общество») вправе, в соответствии с целями Политики осуществлять сбор следующей информации, обозначенной на сайте Общества https://ovita.ru/ (далее – «сайт»): фамилия, имя, отчество, пол, дата рождения, номер телефона, адрес электронной  почты, адрес доставки, реквизиты заказа, срок исполнения, информацию об обращениях, файлы cookies, иную информацию, включая любую фискальную информацию по заказу (далее – «персональные данные»).
Предоставляя вышеперечисленные персональные данные Обществу, Пользователь соглашается на обработку вышеуказанных персональных данных Обществом, в том числе в целях оформления Пользователем заказа, исполнения Обществом обязательств перед Пользователем в рамках сервисов, предлагаемых сайтом, получения Пользователем персонализированной рекламы, продвижения Обществом товаров и услуг, проведения электронных и «SMS» опросов, для внутренних целей Общества (проведение аудита, анализ данных и различные исследования), контроля результатов маркетинговых акций, клиентской поддержки, контроля удовлетворенности Пользователя, а также качества товаров и услуг, предлагаемых Обществом, и в иных целях, изложенных в Политике.
Обработка персональных данных – это любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
В соответствии с настоящим Соглашением Пользователь соглашается на отправку Обществом информационных, в том числе, рекламных сообщений, на электронную почту и мобильный телефон, указанные при оформлении заказа на сайте.
Общество вправе использовать файлы «cookies» в целях оценки поведения Пользователя, для информирования Общества о действиях Пользователя на сайте, в частности, о посещенных Пользователем разделах сайта. Эти данные позволяют измерять эффективность рекламы и сетевых поисков. Пользователь настоящим дает согласие на сбор, анализ и использование указанных файлов для целей формирования статистики и оптимизации рекламных сообщений.
Общество автоматически получает информацию об IP-адресе посетителя сайта. Данная информация не используется для идентификации личности посетителя.
Общество обязуется не разглашать полученную от Пользователя информацию, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством РФ или настоящим соглашением, а также за исключением случаев передачи персональных данных третьим лицам во исполнение целей обработки персональных данных, обозначенных в Политике обработки персональных данных. Не считается нарушением обязательств разглашение информации в случае, когда обязанность такого раскрытия установлена требованиями действующего законодательства РФ.
Пользователь имеет право отозвать согласие на обработку персональных данных путем направления письменного обращения на адрес электронной почты: site@ovita.ru или по адресу Общества.
Настоящее соглашение действует со дня совершения/бронирования заказа Пользователем до дня удаления персональных данных или отзыва настоящего согласия Пользователем в письменной форме.

